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دادگاه کیفری

 مراسم قسامه
برای اثبات بی گناهی متهم به قتل

با رأی قضات اجرا شد آتشی که دامن میراث ادبی را گرفت

وی در ادامه 
با بیان اینکه 

تاکنون چنین اتفاقی 
را در سال‌های اخیر شاهد نبوده 
و به نوعی این آسیب‌ها بی‌سابقه 
بوده است، می‌گوید: »البته بیشتر 
کتابخانه‌هایی که آسیب دیده در 
نزدیکی اماکنی بوده که مورد حمله 
قرار گرفته بود به عنوان مثال 
خسارت به مصلی میبد باعث شد 
کتابخانه آن هم که در محوطه‌اش 
قرار داشت، آسیب ببیند. بی‌تردید 

علت  درباره 
ق  تفا ا ین  ا
باید موارد مختلفی 
را بررسی کرد. در حال حاضر 
نمی‌توانم در موردش اظهار نظر 
کنم. امیدواریم کشورمان دیگر 
دچار این اتفاقات ناگوار نشود و 

شاهد چنین حوادثی نباشیم.

در تهران به کتابخانه‌ای 
خسارت وارد نشد

ن  لا مسئو گفته  به  چند  هر

آتش‌نشانی در حوادث دی امسال 
و مذهبی  مکان دولتی  صدها 
و امامزاده، بانک، پمپ بنزین، 
مسجد و غیره آسیب دید و به 
آتش کشیده شد اما برای اطلاع از 
وقوع آسیب به کتابخانه‌ها به سراغ 
جلال ملکی، سخنگوی آتش‌نشانی 
تهران رفتیم که وی در این باره 
اظهار کرد: »خوشبختانه خسارت 
و آسیب جدی به کتابخانه‌های 
پایتخت وارد نشده است.اگر هم 
خسارت‌ها  شده،  وارد  خسارتی 

بسیار جزئی بوده است.«

گروه حوادث/ پسر وسواسی که بر 
سر کثیف شدن سینک ظرفشویی 
و بلند بودن صدای تلویزیون با 
پدربزرگش درگیر شده بود او را با 

چاقو به قتل رساند.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
ساعت 5 بعد از ظهر یکشنبه 5 
بهمن گزارش مرگ مرد 63 ساله‌ای 
به بازپرس غلامحسین صادق‌زاده 
اعام شد. با گزارش این خبر، 

گفت‌و‌گوی »ایران« با دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور

گروه حوادث: کامران علمدهی/ اولیای دم مرد میانسالی که 
در جریان خرید و فروش یک زمین کشاورزی جان باخته، 
نتوانستند 50 نفر را برای اجرای مراسم قسامه به دادگاه 

معرفی کنند.
به گزارش »ایران«، رسیدگی به این پرونده از سال 1402 با 
پیدا شدن جسد مردی به نام بهرام در یک زمین کشاورزی 
آغاز شد. دوست وی که موضوع را به پلیس گزارش داده بود، 
گفت: »من و بهرام قرار بود یک زمین معامله کنیم. بعد از 
دیدن زمین، به اتاقک پمپ آب رفتیم که متوجه شدیم آب 
قطع است. او داخل اتاقک ماند و من به دنبال آب‌بان رفتم 
اما دقایقی بعد وقتی برگشتم، دیدم دوستم کف اتاقک افتاده 
و نفس نمی‌کشد و در کنارش هم یک کابل برق افتاده بود.«
در ادامه مأموران به سراغ شاهدان ماجرا رفتند و همگی 
اظهارات وی را تأیید کردند و گفتند در زمان مرگ بهرام کسی 

پیش او نبود.
‌در حالی که به نظر می‌رسید علت فوت برق‌گرفتگی باشد، 
پزشکی قانونی در گزارشی اعام کرد که علت فوت ضربه 
جسم سخت به سر بوده است. بنابراین خانواده بهرام از 
دوست وی خسرو شکایت کردند اما او در بازجویی‌ها منکر 

دخالت در مرگ شد.
با این حال و با توجه به شکایت اولیای دم و سایر مدارک 
موجود، کیفرخواست علیه متهم صادر و پرونده برای رسیدگی 

به شعبه 3 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند. سپس 
فرزندان بهرام به قضات گفتند: »ممکن است خسرو به خاطر 
اختلافات با پدرم  دست به این کار زده باشد چون پدرمان 
چند بار گفته بود که خسرو آدم زرنگی است و اگر کسی غفلت 
کند، به راحتی فریبش می‌دهد. چطور ممکن است او در 
فاصله چند متری از اتاقک پمپ آب باشد و متوجه مرگ پدرم 
نشده باشد؟ متهم ادعا می‌کند که علت فوت، برق‌گرفتگی 
است اما هیچ اثری از برق‌گرفتگی در بدن پدرمان وجود 
ندارد. طبق گزارش پزشکی قانونی، جمجمه‌اش شکسته بود.«
در ادامه متهم به جایگاه رفت و با رد اتهام قتل عمدی گفت: 
»من نه اختلافی با بهرام داشتم و نه مشکلی بین ما بود؛ 

ماجرا تنها یک حادثه بود.«
در پایان جلسه، قضات وارد شور شدند و رأی به برگزاری مراسم 
قسامه دادند و قرار شد اولیای دم 50 نفر را به دادگاه بیاورند تا 
قسم یاد کنند که خسرو قاتل است اما چون نتوانستند این 
افراد را به دادگاه بیاورند، قضات اعام کردند که متهم باید 
قسم یاد کند که مرتکب قتل نشده است. بدین ترتیب به 

زودی حکم پرونده صادر خواهد شد.

با بیان اینکه بیشتر  نظربلند 
در  دیده  آسیب  کتابخانه‌های 
حوادث دی ماه، کتابخانه‌هایی 
بودند که در نزدیکی مساجد، 
حوزه‌های علمیه، استانداری‌ها و 
فرمانداری‌ها قرار داشتند یا فضای 
مشترکی با این اماکن داشتند، 
می‌گوید: » در حوادث اخیر بیش 
از 50 کتابخانه تخریب شد یا در 
آتش سوخت البته فقط سوختن 
نبود بلکه تخریب  کتابخانه‌ها 
و آسیب رساندن به این اماکن 
همانند شکستن درها، سوختن 
و  تاریخی  کتاب‌های  از  بخشی 
ارزشمند، ورود به حریم کتابخانه 
ج کردن یک سری وسایل  و خار

از این کتابخانه‌ها را هم شاهد 
» . یم د بو

وی درباره ارزیابی میزان خسارتی 
که وارد شده، می‌افزاید: » خسارت 
به ساختمان‌های کتابخانه حدود 
شده  برآورد  تومان  میلیارد   50
است اما خسارتی که به منابع و 
کتاب‌ها وارد شده ، بسیار بیشتر 
است. بخشی از کتاب‌ها نسخ 
خطی و تاریخی و بی‌نظیری بوده 
که ارزیابی و قیمت‌گذاری آنها 
کاملاً متفاوت است چرا که بعضی 
این نسخ خطی اصاً قابل  از 
تا  قیمت‌گذاری نیستند. چهار 
که  کتابخانه‌هایی  رگترین  بز از 
آسیب دیده‌اند شامل کتابخانه 

عمومی محمدیه شهرستان بروجن 
در استان چهارمحال و بختیاری، 
بیش از ۱۲ هزار نسخه کتاب در آنجا 
نگهداری می‌شد؛ کتابخانه عمومی 
فردوسی شهر سورشجان در استان 
چهارمحال و بختیاری، این کتابخانه 
۳۰ هزار جلد کتاب داشت؛ کتابخانه 
عمومی امام حسن مجتبی)ع( در 
بخش زرنه شهرستان ایوان استان 
ایام، بیش از ۱۷ هزار جلد کتاب؛ 
کتابخانه عمومی مصلی آیت‌الله 
اعرافی شهرستان میبد در استان 
یزد، که این مرکز فرهنگی هم 
بیش از ۷ هزار جلد کتاب داشت. 
بیشترین آسیب هم به کتابخانه 

زرنه ایلام وارد شده است.

تیم جنایی راهی محل شده و 
تحقیقات آغاز شد. بررسی‌های 
اولیه نشان می‌داد مرد میانسال 
توسط داماد و پسرش به بیمارستان 
منتقل شده اما بر اثر اصابت چاقو 
به قلبش و خونریزی شدید جان 
خود را از دست داده است. وقتی 
کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی 
به سراغ داماد و پسر مقتول رفتند 
در تحقیقات داماد او گفت: »پدر 
زنم به تنهایی زندگی می‌کند اما 
روز حادثه به خانه ما آمده بود. 
من و همسرم در خانه نبودیم و 
پسر 19 ساله‌ام با پدر بزرگش در 
خانه تنها بودند. پسرم وسواس 
دارد و به تمیزی و نظافت خیلی 

حساس است. ساعاتی قبل پسرم 
با من تماس گرفت و وحشت‌زده و 
نگران گفت که با پدربزرگش برسر 
کثیف کردن سینک ظرفشویی و 
باز گذاشتن شیر آب درگیر شده و 
با چاقو به قفسه سینه او ضربه‌ای 
زده و با دیدن خونی که از قلب پدر 
بزرگش جاری شده از ترس از خانه 

فرار کرده است.«
 من و برادر خانمم خودمان را 
بلافاصله به خانه رساندیم و او را 
در حالی پیدا کردیم که دستش 
روی قلبش بود و از خانه خارج 
شده و بی‌هوش کنار دیوار افتاده 
بود. به نظرم برای کمک از مردم 
خودش را از خانه به بیرون رسانده 

اما در میان راه بی‌هوش شده بود.
به‌دنبال اظهارات مرد میانسال؛ 
کارآگاهان به بازبینی دوربین‌های 
مداربسته اطراف خانه مقتول 
پرداخته و تصاویر نشان می‌داد که 
پسر جوان سراسیمه از خانه خارج 
شده است. بدین ترتیب بازپرس 
شعبه هفتم دادسرای امور جنایی 
تهران دستور بازداشت نوه مقتول 

را صادر کرد.
تحقیقات برای دستگیری پسر جوان 
ادامه داشت تا اینکه کارآگاهان اداره 
دهم پلیس آگاهی ظهر دوشنبه 6 
بهمن و در کمتر از 24 ساعت متهم 
را در خانه یکی از اقوام شناسایی و 
بازداشت کردند. متهم در تحقیقات 

گفت: »پدر بزرگم در حال درست 
کردن سینک ظرفشویی بود اما آنجا 
را کثیف کرده بود و شیر آب هم باز 
بود. عصبانی شدم و به او گوشزد 
کردم. اما او هم به من اعتراض 
کرد که صدای تلویزیون را کم کنم 
که من توجهی نکردم و او دو سیلی 
به صورت من زد. خیلی عصبانی 
شدم و از روی عصبانیت چاقویی 
را از آشپزخانه برداشته و به سمت 
او پرتاب کردم که قلبش را گرفت 

و خون جاری شد.«
با اعتراف متهم جوان، او در اختیار 
کارآگاهان اداره دهم قرار گرفت و 
تحقیقات در این خصوص ادامه 

دارد.

 پایان مرگبار  پایان مرگبار دعوای پسر وسواسیدعوای پسر وسواسی با پدربزرگش با پدربزرگش

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - تحقیق و کسب اطلاع کردن - در 

سخن آن حلاوت دیگری است
2 - فرمانروا و حاکم - سودمند و مفید - جا گرفته

3 - همدم - برادر شیرازی - سخن‌چین و بدگو
4 - گردش کودکان - علم پزشکی - دسته، گروه - طعم 

چای
5 - راه شاعرانه - شهر زغال‌اخته - وقت و هنگام

6 - در محل نامناسب - بی‌خود و بی‌جهت - سقف 
دهان

7 - آشنا - قرصی پرطرفدار - فضای خالی از هوا
8 - میل به غذا - درخت و نهال رز - جو دوسر
9 - کشتی جنگی - مرکز »رومانی« - کناره دریا

10 - پول رایج در ژاپن - گیاه گونی‌بافی - کامل کردن
11 - یکی از ماشین‌های ساختمانی و عمرانی - آماده 

کردن - پایه
12 - تاجریزی - عملی کردن - ساز شاکی! - ضمیر عربی

13 - پارچه روپوشی - توانایی - باکتری دراز
14 - نوعی لباس بلند و گشاد - بی‌صدایی - لکنت زبان

15 - مساوی عامیانه - دسری بسیار خوشمزه

 T:عمودی
1 - بازیگر فیلم »ماجراجویی در جزیره جیمزباند« )روی 

پرده سینما( - خروس جنگی
2 - گریزان - اثر، علامت - با »عبور« آید

3 - رغبت بانوی باردار به خوراکی‌ها - پیمان نظامی 
- قسمی چراغ

4 - هر چیز مدور و دایره‌شکل - ظرفی گود - کجاست؟ 
- خمیده و محدب

5 - زمینه و مقصود - آغاز - آبکی
6 - دودلی - بی‌مورد - غیر ایرانی

7 - تیم یونانی - قدیم و عهد کهن - رسوب کننده
8 - هم‌سنگ - سال پیش ادبی - دادوستد ارز

9 - مرکز »بنگلادش« - گروه نوازندگان - خارج از 
محوطه بازی

10 - شهر توریستی شمال کشورمان - حرکت - ماهی 
کنسروی

11 - نفس کشیدن - پارچه‌ای برای پخت پلو - ترس‌آور
12 - ذریه - ویتامین کیوی - نیکوروی - از شرکت‌های 

هواپیمایی
13 - شهرنشینی - چوب دندان پاک‌کنی - سهل

14 - ماسک - ابزار جنگی - نام دخترانه
15 - زنگ‌ محبوب مدارس - رئیس و سردسته کاروان 

تجاری

 W:افقی
‏1 - یک‌نوع از توریسم - پاسخ معما

2 - دیدن - شهر »تخت سلیمان« - 
سومین مرحله زندگی حشره

3 - پیکر انسان - شریعت - مرسوم
4 - خطاب غیرمؤدبانه - کله - تکرار شده - اندوه

5 - برگ برنده - آب‌ورز - بسنده
6 - شهر »فیلیپین« - برادری - دشنام

7 - روغن نفتی - شهر »هند« - ماه
8 - نقل کردن حدیث از قول پیغمبر و امامان - چروک 

پوست - از توابع دامغان

9 - کشوری همسایه »عمان« - سدی تاریخی نزدیک 
بیرجند - قرار گرفته

10 - مظهر لاغری - نور دهنده - کفر
11 - مقابل »نادان« - ساده‌ترین هیدروکربن غیر اشباع 

- لقب پیشدادیان
12 - یقه آهارزده - سمت راست - من و او - پسوند مکان
13 - افسوس خوردن - هلاک و نیستی - وسیله روفتن

14 - ورم کرده - خوراک پرندگان - گروهی از ورق‌های 
سیلیکات کانی

15 - طریق کوتاه - فیلمی با نقش آفرینی محمود 
پاک‌نیت

 T:عمودی
1 - نویسنده »قدرت و جلال« - دریای سرخ
2 - رنگ گیاهی - زبان و خط لاتین - ردیف

3 - کمدین آلمانی - وسط - ریاکار

4 - زمستان - اسکلت اصلی اتومبیل - بوی کهنگی - 
هراس

5 - دندانپزشک - زد و بند - تلخ
6 - موش صحرایی - رود اروپایی - بداقبالی

7 - واحد معیار - هواگردی که بدون استفاده از انرژی 
موتور به پرواز در می‌آید - کبوتر خانگی

8 - وسیله زمان‌سنج الکتریکی - مدور - از رنگ‌ها
9 - نزدیک قزوین - دستگاه قدیمی نمایش فیلم - شهر 

استان همدان
10 - خوش‌اخلاق - غذایی لذیذ - همسفر سوزن

11 - شادمان شدن - حدنصاب - عارف سربدار
12 - ناسپاسی - بسیار - از توابع بخش مرکزی کرمانشاه 

- فرمان
13 - نافرمان - پدر انوشیروان - آویزون!

14 - طمعکار - عضو سفره هفت‌سین - نقشه راه
15 - شیوه گفتار - اثر تاریخی »بردسکن«

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8946شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور به تازگی از تخریب و آتش‌سوزی حدود 
50 کتابخانه عمومی در جریان حوادث دی‌ امسال در نقاط مختلف کشور خبر داد که برخی از آنها به‌ طور کامل 
ج شده‌اند. از آنجا که کتابخانه‌ها به منزله گنجینه میراث ارزشمند فرهنگی و تمدن  از چرخه خدمات‌رسانی خار
بشری محسوب می‌شوند، هرگونه آسیبی به این اماکن غیرقابل جبران خواهد بود. اما برای بررسی جزئیات 
بیشتر این حوادث با آزاده نظربلند، دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور گفت‌و‌گوی کوتاهی انجام دادیم. 


